

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Beuningen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Uitstel datum vragen stellen

Vraag:

Na publicatie van de aanbesteding duurt het een aantal dagen voordat de Inschrijver deze aanbesteding ziet op Tendermed. Wilt u daarom de datum voor het stellen van vragen minimaal uitstellen tot 6-10? De huidige termijn van 5 dagen is wel heel erg kort.

Antwoord:

De termijn was bijgesteld naar 4 oktober.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Puntentelling

Vraag:

U geeft aan dat het totaal aantal punten op 100 uitkomt. Wij komen echter op 99 punten. Kunt u dit verklaren?

Antwoord:

Het missende punt betreft schadedossiers K.2.3. "Online raadplegen schadedossiers" aan dit onderdeel wordt 3 punten toegekend. Er was per abuis 2 punten opgenomen in plaats van 3. Voor dit onderdeel worden 3 punten toegekend.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 5.1.9 K.2 Service wensen

Vraag:

U geeft hier aan bijlage 4. Dit is het Verzekeringscondities wensenformulier. Hoe moet deze dan ingevuld worden?

Antwoord:

De antwoorden van die vragen mag u in Bijlage 4 dat als Word document is gedeeld bij de publicatie opnemen en aanleveren bij de inschrijving.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

5.1.10 Weging K.2 Service wensen

Vraag:

U geeft aan dat hiervoor 14 punten te behalen zijn. Als wij de punten optellen komen we tot 13. Kunt u aangeven waar het verschil inzit?

Antwoord:

Het missende punt betreft schadedossiers K.2.3. "Online raadplegen schadedossiers" aan dit onderdeel wordt 3 punten toegekend. Er was per abuis 2 punten opgenomen in plaats van 3. Voor dit onderdeel worden 3 punten toegekend.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

2.3 Inhoud van de Inschrijving

Vraag:

Klopt het dat alleen het UEA en referentieformulier ondertekend moet worden?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan bevestigen als de inschrijver middels de ondertekening op n document akkoord verklaard op de aangevinkte onderwerpen van het UEA formulier en overige documenten.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
5.1.5 Beoordeling

Vraag:

U geeft aan prijsformulier bijlage 5, echter bij de documenten is Bijlage 5 Service wensenformulier en Bijlage 6 Prijsblad. Wat is juist?

Antwoord:

Bijlage 6 is het prijsblad en bijlage 5 Service wensenformulier.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bijlage 5

Vraag:

Wat is de bedoeling van Bijlage 5? Kan hier worden volstaan door alleen JA in te vullen en alleen een toelichting bij crisisbegeleiding?

Antwoord:

Graag per regel in de tabel een keuze maken met Ja/nee wat van toepassing is. Vervolgens kunt in hetzelfde document uw tekst aanleveren m.b.t. de crisisbegeleiding en het document ondertekenen.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
5.1.6 Kwaliteit

Vraag:

U geeft aan Bijlage 3 en 4 Kwaliteitscriteria: Verzekeringscondities Wensenformulier en Service Wensenformulier. Echter bij de documenten is Bijlage 3 Programma van Eisen en Bijlage 4 Verzekeringscondities wensenformulier. Wat is juist?

Antwoord:

Bijlage 4 verzekeringsconditiies wensenformulier en bijlage 5 service wensenformulier. Deze documenten vindt u onder het kopje "aanbestedingsdocumenten"

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
5.1.6 Kwaliteit

Vraag:

U geeft aan Bijlage 2, Sluitnota? Volgens het bestek is bijlage 2 het referentieformulier. Wat is juist?

Antwoord:

Dit is foutief. Het betreft Bijlage 3 Programma van eisen.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Handtekeningen

Vraag:

U vraagt nogal wat handtekeningen op verschillende bijlagen. Dit blijkt niet uit de beschrijving in het bestek.

Het ondertekenen van elke Bijlage is disproportioneel.

Het zetten van een handtekening onder het Prijzenblad moet voldoende zijn, die tevens dan telt als ondertekening voor de hele inschrijving. Graag wil ik u verwijzen naar de Gids Proportionaliteit Hoofdstuk 4, 4.2 Vormvereisten: De aanbestedende dienst verlangt van een inschrijver geen andere vormvereisten dan welke tot doel hebben te komen tot een objectieve vergelijking van de inschrijvingen.

Ook het verlangen, dat elke pagina origineel is ondertekend danwel geparafeerd, lijkt niet noodzakelijk.

Derhalve zullen wij alleen het Prijzenblad van een handtekening voorzien. Wij gaan er vanuit dat dit akkoord is.

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan bevestigen als de inschrijver middels de

ondertekening op een ander document akkoord verklaard op de aangevinkte onderwerpen van het UEA formulier en overige documenten.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen
Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Premie

Vraag:

Het is gebruikelijk dat de premie jaarlijks wordt aangepast aan het aantal inwoners (geen naverrekening) en de CPI Index. Wij nemen aan dat dat geen probleem is.

Antwoord:

Akkoord, graag opnemen in uw offerte.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen
Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
PVE 20

Vraag:

Bij de eis voor het verzekeren van aanspraken inzake asbest, heeft u ook chroom-6 toegevoegd. Is daar een speciale reden voor? Is er binnen uw gemeente gewerkt met Chroom 6? Zo ja, hoe en wanneer? Verwacht u aanspraken welke betrekking hebben op Chroom 6?

Antwoord:

Chroom 6 is tot 2006 veel toegepast in verf en coatings. Binnen de gemeente Beuningen zou dat van toepassing kunnen zijn op kunstwerken en bruggen. De procedure bij het schilderen van bestaande bruggen is dat de gemeente eerst een onderzoek laat uitvoeren. Mocht blijken dat er chroom 6 aanwezig is, wordt er een plan van aanpak opgesteld hoe te gaan saneren en maatregelen te treffen. De gemeente verwacht hierdoor geen aansprakelijkstellingen te ontvangen.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen
Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
5.1.7 punt 8 aanbestedingen

Vraag:

Het is gebruikelijk dat hieronder gevolgschade, waaronder wordt verstaan inkomsten- en winstderving van n van de aanbestedende partijen, wordt uitgesloten. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord, graag opnemen in uw offerte.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
UEA

Vraag:

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er n is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA. Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan hiermee instemmen als de inschrijver middels de ondertekening op een ander document akkoord verklaard op de aangevinkte onderwerpen van het UEA formulier.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Beuningen

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Proces